

Fe de erratas

EN EL NÚMERO 62: "Procesos educativos en América Latina:
política, mercado y sociedad"

- En el apartado "Autores": dice Andrea Figueroa Pilz

Debe decir: Amanda Figueroa Pilz